
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het hoger
onderwijs en wetenschappelijk onderzoek in
verband met aanpassing van het accreditatiestel-
sel (32210), en over:
- de motie-Jasper van Dijk over geen relatie tussen een
kwaliteitsoordeel en collegegelddifferentiatie of
-verhoging (32210, nr. 16);
- de motie-Harbers over verbetering van de toegankelijk-
heid voor studenten met een functiebeperking in het
hoger onderwijs (32210, nr. 17).

(Zie vergadering van 18 maart 2010.)

In stemming komen de amendementen-Jasper van Dijk
(stuk nrs. 9, I tot en met III).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze amendementen hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij zijn verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van deze amende-
menten de overige op stuk nr. 9 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Harbers (stuk nr. 13,
I, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 13 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Harbers
(stuk nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Harbers
c.s. (stuk nr. 20, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 20 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Besselink c.s. (stuk
nr. 21, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 21 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Ham c.s.
(stuk nr. 15, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 15 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde
amendementen-Harbers c.s. (stuk nrs. 20, I tot en met III)
en de amendementen-Besselink c.s. (stuk nrs. 21, I tot en
met IV).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32210, nr.
16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Harbers (32210, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

De vergadering wordt van 15.50 uur tot 16.00 uur
geschorst.
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